

Befektetésijegy-tulajdonosok részére
ERSTE STOCK ASIA INFRASTRUCTURE

2024. 01. 18.

Az ERSTE STOCK ASIA INFRASTRUCTURE alap, az ERSTE STOCK ASIA PACIFIC PROPERTY alap és az ERSTE STOCK EUROPE PROPERTY alap (beolvadó alapok) és az ERSTE STOCK REAL ESTATE alap (átvevő alap) 2024. 03. 21-én egyesülnek.

ISIN-kód: AT0000A05S63 (A) (EUR R01); AT0000A05S71 (T) (EUR R01); AT0000A09F07 (VTA) (EUR R01); AT0000A09GR7 (VTA) (HUF R01)

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Ön befektetési jegyekkel rendelkezik az ERSTE STOCK ASIA INFRASTRUCTURE alapon. Az alábbiakban tájékoztatjuk a következő intézkedésről, amelyet az osztrák Pénzügyi Felügyeleti Hatóság (FMA) engedélyezett:

Az ERSTE STOCK ASIA INFRASTRUCTURE, az ERSTE STOCK ASIA PACIFIC PROPERTY, valamint az ERSTE STOCK EUROPE PROPERTY alapok egyesülésnek az ERSTE STOCK REAL ESTATE alappal 2024. 03. 21-én.

Ez a következőket jelenti az Ön számára:

- Az ERSTE STOCK ASIA INFRASTRUCTURE alap a beolvadás után megszűnik, és az ERSTE STOCK ASIA INFRASTRUCTURE beolvadó alap eddigi befektetésijegy-tulajdonosai az ERSTE STOCK REAL ESTATE átvevő alap befektetésijegy-tulajdonosaivá válnak.
- Az ERSTE STOCK REAL ESTATE átvevő alap és az ERSTE STOCK ASIA INFRASTRUCTURE beolvadó alap befektetési stratégiája, valamint befektetési univerzuma hasonló. Mind az átvevő alap, mind a beolvadó alapok részvényalapok, és elsősorban az ingatlan- vagy infrastrukturális ágazatban működő vállalatok részvényeibe fektetnek be.
- A tervezett egyesülés fő indokai az ERSTE STOCK ASIA INFRASTRUCTURE beolvadó alap iránti csökkenő ügyfélérdeklődés, a befektetési alapok kínálatának racionalizálása, valamint a gazdaságosság növelése. A nagyobb alapmennyiség hatékonyabb kezelést tesz lehetővé.
- A fent említett intézkedéssel összefüggésben Önnek, mint befektetésijegy-tulajdonosnak nincs teendője. Ön automatikusan az ERSTE STOCK REAL ESTATE befektetésijegy-tulajdonosává válik.
- Az Ön letétkezelő bankja 2024. 03. 20-án automatikusan átváltja az Ön befektetési jegyeit. **2024. 03. 12-ig bezárólag** (a megbízások befogadási határideje a tájékoztató 10. pontja szerint) azonban díjmentesen visszaválthatja és kifizetheti az ERSTE STOCK ASIA INFRASTRUCTURE alapon birtokolt befektetési jegyeit. E fordulónapot követően legközelebb csak az egyesülés lezárása után válthatja vissza befektetési jegyeit.

Kérjük, feltétlenül olvassa el az **ERSTE STOCK ASIA INFRASTRUCTURE „Tájékoztató a befektetésijegy-tulajdonosok számára”** c. részletes kiadványát, valamint az **ERSTE STOCK REAL ESTATE átvevő alap „Kiemelt befektetői információk” (KID) c. tájékoztatóját**. Ezeket a dokumentumokat, akárcsak az érvényes tájékoztatót, beleértve az ERSTE STOCK REAL ESTATE átvevő alap kezelési szabályzatát, beszerezheti az Österreichische Kontrollbank AG Kibocsátói Információs Központjának (Issuer Information Center) weboldalán, az [issuerinfo.oekb.at](https://www.issuerinfo.oekb.at) internetes címen, az Erste Asset Management GmbH és az Erste Group Bank AG (letéti bank) székhelyén, illetve az Ön letétkezelő bankjában.

A jelenleg érvényes tájékoztató, beleértve a kezelési szabályzatot és a kiemelt információkat tartalmazó dokumentumot, az Alapkezelő honlapján, a www.erste-am.com címen található.

Amennyiben kérdése van, kérjük, vegye fel velünk a kapcsolatot a kontakt@erste-am.com címen.

Üdvözlettel:

Erste Asset Management GmbH
elektronikus úton előállított dokumentum

Ellenőrzéssel kapcsolatos információ:	E dokumentumon szereplő elektronikus aláírás a Rundfunk und Telekom Regulierungs-GmbH honlapján (https://www.signatur.rtr.at/de/vd/Pruefung.html) ellenőrizhető.
Megjegyzés:	E dokumentum két minősített elektronikus aláírással hitelesítve készült. A minősített elektronikus aláírás a saját kezű aláírással azonos joghatású (a 910/2014/EU rendelet („eIDAS Rendelet”) 25. cikke alapján).